





TIRGUL CEREALELOR

Table with market prices for various grains like wheat, corn, and barley in different locations like New-York, Paris, and London.

Cind bărbatul a prins de veste, în urma schimbării vădite a purtărilor femeii sale, s'a pus la pînă și a voit să se asigure de crudul adevar.

Depeșile de azi

Serviciul «Agenției Române»

Paris, 18 Iunie.—Consiliul de miniștri la Elisei a decis ca de la 1 Iulie să se perceapă în mod integral taxele asupra granelor.

RESBOIUL ISPANO-AMERICAN (Serviciul «Agenției Române»)

DEPEȘILE DE AZI

Juragua, 18 Iunie.—Americanii au decis să transporte cartierul lor general pe uscat. Spaniolii au evacuat Mercuri El Ganey. Un drum de fier se construiește repede în direcția lui Santiago de Cuba.

Cronica judiciară

Crima din strada Foișor.—Eroarea judiciară

Azi a venit înaintea curții cu jurată din Ilfov procesul celor care au sursat acuzații ca adevarat autor al crimei din strada Foișor. Sediința a prezidat-o d. Mihail Paleologu.

ULTIME INFORMAȚIUNI

Alegerile comunale în capitală

O vie preocupare a cuprins pe membrii cabinetei, cu privire la viitoarele alegeri comunale. D-nii Gogu Cantacuzino și M. Ferchide au chemat la dînșii, pe mai mulți frunziși din mahalale, cerându-le să înceapă deja agitația și să constituie comitetele electorale.

putul ajunge la o hotărîre, aceea de a se organiza un tâmbălău, pentru a lua prețurile înăuntru a lucrărilor gării de la Obor. Se pune multă încredere în rezultatul acestui nuț mascarade, cu care ocazie se va trimbița din nou interesul ce pune guvernul pentru satisfacerea nevoilor populației în capitală.

Ieri s'a terminat contractul, pentru exploatarea, pe termen de 75 ani, a minelor de antracit de la S-heia, din județul Gorj, între d-nii Dinică Schileru, proprietarul lor și Williams Tompson, mare industrial englez.

Tîrgul Drăgaica, din Bozdeu, început de săptămîna trecută, prezintă o mare animațiune. Rasa cavaliară este bine reprezentată prin numeroși cai aduși din toate părțile țării. S'a obținut prețuri foarte frumoase.

Al 2-lea vîrsămint al acțiunilor societății cooperative Viața va avea loc în intervalul de la 25 Iunie pînă la 5 Iulie. Celelalte vîrsăminte se vor efectua: Al 3-lea de la 25 Iulie pînă la 5 August; Al 4-lea de la 25 August pînă la 5 Septembrie; Al 5-lea de la 25 Septembrie pînă la 5 Octombrie.

Procesul martorilor duelului Filipescu-Lahovari. Azi a continuat înaintea secției a II-a a Curții de apel din Capitală, debaterile în procesul martorilor din duelul Filipescu-Lahovari. Sediința se deschide la ora 1 și jum.

Legiutorul nostru n'a adoptat nici din codul belgian. Codul belgian pedepsește, ca un delict special, pe martorii cari au asistat la un duel, din care a rezultat rănire sau moarte. În delictul de duel, martorii se aplică regulile complicității, de oare-ce legea nu prevede o dispoziție contrarie.

Avocatul părții civile abordează apoi discuțiunea urmată în consiliul de Stat, cu ocaziunea alcătuirii legii duelului. Spune că proiectul de lege a fost alcătuit fără nici un șir și fără nici un sens. Art. 281 din proiect nu prevede scutire de pedeapsă pentru martori, ci numai pentru medici; el a fost suprimat ca un non sens.

NOU DE TOT Tuburi de beton sistem Monier. din prima fabrică N. CUTARIDA & Co. București, autorizate de onorabila Primărie din Capitală pentru înlocuirea tuburilor de basalt.

Directiunea Stabilimentului «BAIA GRIVIȚA» situat în Calea Griviței în fața Bisericii Sfinții Voievozi. Are onoare a anunța pe Onor. Public, că A DESCHIS BASINUL ȘI DUȘELE reci pentru sezonul de Vară.

O damă de bune condițiuni, cunoscînd limbele română, franceză și germană ar voi, pe timpul verii, să voiajeze ca damă de companie pe lângă o familie, în țară sau în străinătate.

O damă de bune condițiuni, cunoscînd limbele română, franceză și germană ar voi, pe timpul verii, să voiajeze ca damă de companie pe lângă o familie, în țară sau în străinătate.

PROPRIETATEA Niculescu-Andronache «Comuna» COLENTINA DE VÎNZARE

Teren situat la marginea Capitalei pe șoseaua Colentina-Ștefănești, depărtat numai la un kilometru de la barieră. Localitate sănătoasă, poziție înaltă prezentînd o admirabilă priveliște asupra Bucureștiului, străbătută de calea ferată București-Constanța pe marginea căreia lîni se pot face minunate instalațiuni industriale.

ROMANIA Primăria Urbei Constanța Publicațiune. Se aduce la cunoștința publică că în ziua de Miercuri 1 Iulie s. v. a. c. orele 2-4 p. m. se va ține licitațiunea la această Primărie, înaintea Primarului sau a delegatului său, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de captare necesare la alimentarea acestui oraș cu apă.

Supra oferte nu se primesc. Concurenții spre a fi admiși la licitațiune vor depune pe lângă ofertele lor o garanție provizorie de 4000 lei în recipisa Casei de Depuneri sau a Administrației financiare a județului Constanța. Depunerea garanției în numărilor la licitațiune nu se admite.

BUCUREȘTI-NOU Societate cooperativă de credit, de economie, de construcțiuni și lucrări publice și private. Capital Lei 200,000 Lei Capital. Pentru însușirea subscripțiilor se aduce la cunoștința generală că subscripțiunea acțiunilor acestei societăți se poate face atât la SEDIUL SOCIETĂȚII Calea Victoriei No. 196 cit și la Banca de Scomp din București.

